

# ERRATA – RARU 2020



O Relatório Anual de Resíduos Urbanos (RARU 2020) foi publicado com as seguintes incorreções que assim se retificam:

1. Na página 25, a tabela 7 deve ser substituída pela seguinte:

SGRU	Vidro			Papel/Cartão (ECAL)			Plástico			Metal		
	Retomado face à disponibilidade	Retomado a partir de: RI	RS	Retomado face à disponibilidade	Retomado a partir de: RI	RS	Retomado face à disponibilidade	Retomado a partir de: RI	RS	Retomado face à disponibilidade	Retomado a partir de: RI	RS
<b>ALGAR</b>	49%	0%	100%	47%	0%	100%	12%	6%	94%	31%	21%	79%
<b>AMARSUL</b>	49%	7%	93%	42%	1%	99%	13%	16%	84%	34%	73%	27%
<b>AMBILITAL</b>	41%	0%	100%	28%	0%	100%	7%	0%	100%	12%	0%	100%
<b>AMBISOUSA</b>	47%	0%	100%	30%	0%	100%	7%	0%	100%	19%	0%	100%
<b>AMCAL</b>	69%	1%	99%	31%	1%	99%	20%	3%	97%	76%	3%	97%
<b>BRAVAL</b>	65%	6%	94%	23%	2%	98%	15%	30%	70%	51%	81%	19%
<b>ECOLEZIRIA</b>	41%	0%	100%	18%	0%	100%	50%	88%	12%	24%	64%	36%
<b>ERSUC</b>	49%	0%	100%	45%	2%	98%	17%	21%	79%	63%	64%	36%
<b>GESAMB</b>	40%	10%	90%	28%	9%	91%	9%	34%	66%	22%	56%	44%
<b>LIPOR</b>	62%	0%	100%	37%	0%	100%	10%	0%	100%	32%	80%	20%
<b>PLANALTO BEIRÃO</b>	45%	0%	100%	29%	4%	96%	15%	43%	57%	101%	71%	29%
<b>RESIALENTEJO</b>	52%	13%	87%	24%	5%	95%	25%	27%	73%	37%	14%	86%
<b>RESÍDUOS NORDESTE</b>	38%	0%	100%	24%	10%	90%	21%	80%	20%	57%	71%	29%
<b>RESIESTRELA</b>	38%	0%	100%	42%	8%	92%	11%	40%	60%	55%	63%	37%
<b>RESINORTE</b>	49%	0%	100%	47%	0%	100%	13%	3%	97%	20%	5%	95%
<b>RSTJ</b>	49%	0%	100%	29%	0%	100%	64%	57%	43%	53%	14%	86%
<b>RESULIMA</b>	48%	0%	100%	42%	0%	100%	11%	0%	100%	13%	0%	100%
<b>SULDOURO</b>	53%	0%	100%	45%	0%	100%	14%	0%	100%	18%	19%	81%
<b>TRATOLIXO</b>	83%	0%	100%	39%	3%	97%	12%	3%	97%	56%	43%	57%
<b>VALNOR</b>	40%	4%	96%	51%	7%	93%	18%	41%	59%	74%	50%	50%
<b>VALORLIS</b>	55%	0%	100%	47%	1%	99%	17%	9%	91%	27%	30%	70%
<b>VALORMINHO</b>	51%	2%	98%	36%	0%	100%	9%	0%	100%	15%	0%	100%
<b>VALORSUL</b>	46%	0%	100%	23%	0%	100%	15%	2%	98%	64%	83%	17%

# ERRATA – RARU 2020



2. Na página 28, onde se lê “**Tabela 9** – Percentagem de Biorresíduos recolhidos em 2020 face à sua disponibilidade”, deve ler-se “**Tabela 9** – Percentagem de Biorresíduos valorizados em 2020 face à sua disponibilidade”;
  
3. Na página 41, onde se lê “Para o cumprimento deste Plano equacionou-se, para além das medidas preconizadas, o aumento da capacidade de valorização orgânica com a construção de novas infraestruturas (na ALGAR, na RESULIMA, que serviria também a VALORMINHO, e na VALORSUL), contudo, nem todas foram implementadas (VALORSUL).”, deve ler-se “Para o cumprimento deste Plano equacionou-se, para além das medidas preconizadas, o aumento da capacidade de valorização orgânica com a construção de novas infraestruturas (na ALGAR, na RESULIMA, que serviria também a VALORMINHO, e na VALORSUL), contudo, nem todas foram concretizadas, após fundamentação da sua prescindibilidade e aprovação pelas entidades competentes (VALORSUL).”.